
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
สมัยสามัญ ที่ ๔  ครั้ง  ๑/๒๕๖๖ 

เมื่อวันที่  ๔ ธันวาคม  ๒๕๖๖  เวลา ๐๙.๓๐ น. 
ณ   ห้องประชุมเทศบาลบ้านถ่อน 
******************************* 

รายช่ือผู้มาประชุม 
      1. นายอรรถชัย โคตรชมภู  ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
      2. นางพยอม โคตรชมภู  รองประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
      3. นางยุวร ี  โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      4. นางฐิติพร อรรครับ            สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      5. นางรัชนีชล   โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      6. นางสาวภาชิณี โพธิ์ชัยศรี  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      7. นางวาสนา  นามขยัน  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      8. นายอรัญ  นิสสัยพราหมณ์             สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      9. นายบัญญพนธ์   โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      10. นายชัยชนะ โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      11. นายวีระพงษ์  คำวงศา   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      12. นางสมสุข  โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      ๑3. นายราชัน   ทองชมภู                 เลขานุการสภา  
เข้าร่วมประชุม 
      1. นายสงกรานต์   สาริกา    นายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อน 
      ๒. นายสง่า            คำพันธุ์   รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อน 
      ๓. นายเกรียงศักดิ์   ทองจำปา  เลขานุการนายกฯ 
      ๔. นายทองใบ        โคตรชมภู  ที่ปรึกษานายกฯ 
      ๕ นางปาริชาติ  ราชป้องขันธ์   เจ้าหน้าที่การเงินและบัญชี 
      ๖. นางสาวดารุณี     อรรคคะ  ผอ.กองการศึกษาฯ 
      ๗. นายพัฒนพงษ์     ไกยรัตน์  ผอ.กองช่าง 
      ๘. นายอภิลักษณ์     แก้วประเสริฐ  เจ้าพนักงานป้องกันฯ 
      ๙.พ.จ.อ.ไพบูลย์    จูมพิลา   หัวหน้าสำนักปลัด 
      1๐. นางสาวสมใจ สาเสี่ยน   นักวิชาการสุขาภิบาลชำนาญการ 
      1๑. นางนันทัชพร โคตรชมภู  พนักงานทั่วไป 
      1๒. นางธิดารัตน์  คินาพิษ   เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน 
      1๓. นายสายันต ์ มลาไวย์   นักจัดการงานทั่วไป 
      ๑๔.นายสมเกียรติ   โคตรชมภู  รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อน 
      ๑๕. นายกรรชัย มลฑล   นายช่างโยธา 
      ๑๖.นายปราโมทย์ สุทธากรณ์   ปลัดเทศบาล 

๑๗. นางสาวจุฑาทิพย์  รองแขวง  พนักงานทั่วไป 
๑๘. นายโชคชัย  ศรีหาบุตร   พนักงานทั่วไป 
๑๙. นางมยุรา  โคตรชมภ ู   พนักงานทั่วไป 

       



-2- 

 
เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐ น. 

นายราชัน  ทองชมภู รองปลัดเทศบาล (เลขานุการสภาฯ)   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกฯ ท่าน 
รองผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านปลัด พนักงาน เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน บัดนี้ ได้ถึงเวลานัดประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๔           ครั้งที่ ๑/
๒๕๖๖ แล้ว และได ้ตรวจสอบรายชื ่อสมาช ิกสภาเทศบาลตามมาตรา ๒๗ แห่ง 
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และข้อ ๒๕ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๕๔ ปรากฏว่ามีสมาชิกได้มาลงชื่อครบองค์
ประชุม คือไม่น้อยกว่ากึ่งหนึ่งของสมาชิกเท่าที่มีอยู่ จึงขอเรียนท่านประธานสภาฯ ได้จุด
ธูป เทียนบูชาพระรัตนตรัย และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 
เชิญครับ 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู  (ประธานสภาเทศบาล)   สวัสดีครับ ท่านนายกเทศมนตรี สมาชิกสภาเทศบาล   
หัวหน้าส่วนราชการ พนักงาน เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วันนี้เป็นการ
ประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่ ๔  ครั้งที่ ๑/ ๒๕๖๖  ปรากฏว่ามีสมาชิกมาครบ
องค์ประชุม กระผมขอเปิดการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม ต่อไปครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
แจ้งกำหนดนัดวันประชุมสภาสมัยสามัญท่ีสี่  วันที่ ๑-๓๐ ธันวาคม ๒๕๖๖ วันนัดประชมุ
วันที่ ๔,๑๒,๑๙ ธันวาคม ๒๕๖๖ นะครับครับ ประธานฯไม่มีเรื่องแจ้งเพ่ิมเติม ท่านนายกฯ
มีอะไรแจ้งในที่ประชุมไหมครับ 

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)สวัสดีครับ ท่านประธานฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล   
หัวหน้าส่วนราชการ พนักงาน เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมมีเรื่องแจ้งให้
ทราบ คือการเข้าร่วมกิจกรรม กิจกรรมเนื่องในโอกาสวันคล้ายวันพระบรมราชสมภพ
พระบาทสมเด็จพระบรมชนกาธิเบศร มหาภูมิพลอดุลยเดชมหาราช บรมนาถบพิตร วัน
ชาติ และวันพ่อแห่งชาติ ๕ ธันวาคม ๒๕๖๖ ทีอำเภอท่าบ่อ ทั้งช่วงเช้าและเย็นในส่วน
รายละเอียดผมจะให้เจ้าหน้าที่แจ้งในไลน์กลุ่มเทศบาลอีกครั้ง 

 

ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู  (ประธานสภาเทศบาล) ต่อไปก็คงเป็นระเบียบวาระที่ ๒ เกี่ยวกับเรื่องรับรองรายงาน
การประชุมครั้งที่แล้ว คือ รายงานการประชุมสมัยสามัญที่ ๓ ครั้งที่ ๓ ประจำปี ๒๕๖๖  
วันที่ 2๘  สิงหาคม  ๒๕๖๖  ขอมอบให้เลขานุการสภาได้ชี้แจ้งครับ 

นายราชัน  ทองชมภู(เลขานุการสภาฯ)  ตามที่ได้แจกเอกสารให้ที่ประชุมได้ตรวจพิจารณาความถูกต้อง เพราะ
ฝ่ายกิจการสภาฯ  โดยเลขานุการสภาฯ  ได้นำรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบา้น
ถ่อน เผยแพร่ในเว็บไซด์ของเทศบาล www.banthon.go.th/ ให้ที่ประชุมพิจารณา  หาก
มีข้อบกพร่องหรือแก้ไขขอให้โปรดแจ้งเลขานุการสภาฯหรือหากตรวจสอบพบข้อแก้ไขก็
สามารถแจ้งในภายหลัง  

http://www.banthon.go.th/


ระเบียบวาระท่ี  ๓  กระทู้ถาม 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู   (ประธานสภาเทศบาล)   ขอดำเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อไปครับ  
ระเบียบวาระที่ ๓  กระทู้ถาม  ได้มีสมาชิกท่านใดยื่นหนังสือกระทู้ถามเก่ียวกับข้อเท็จจริง
หรือการบริหารงานของคณะผู้บริหารในวาระนี้ ท่านเลขานุการสภามีเรื่องจะชี้แจ้งในที่
ประชุมไหมครับ เชิญท่านเลขาฯ 

นายราชัน  ทองชมภู(เลขานุการสภาฯ)      
 ไม่มีครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๔  เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแล้ว  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล) ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี ๔   

-ไม่มี- 

ระเบียบวาระที่ ๕        เรื่องท่ีเสนอพิจารณา  
  ๕.๑ การพิจารณาอนุมัติโอนลด เพิ่มและตั้งจ่ายรายการใหม่งบประมาณรายจ่ายประจำปี 
๒๕๖๗ ของสำนักปลัด เชิญท่านนายกฯ ครับ   

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ผมขอมอบให้สำนักปลัดป็นผู้ชี้แจงครับ 

พ.จ.อ ไพบูลย์  จูมพิลา(หัวหน้าสำนักปลัดฯ)  สวัสดีครับท่านประธาน นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาล  หัวหน้าส่วนราชการ  พนักงาน  เจ้าหน้าที่  และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่าน  ตามที่ เทศบาลตำบลบ้านถ่อน ได้ประกาศใช้เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ               พ.ศ. 2567 ไปแล้วนั้น 
  เนื่องจากการตั้งงบประมาณรายจ่ายในเทศบัญญัติบางรายการไม่เพียงพอต่อ
การเบิกจ่าย สำนักปลัดจึงขอโอนงบประมาณรายจ่ายในเทศบัญญัติและโอนตั้งรายการ
ใหม่ ในรายการดังนี้ 
  รายการที่ 1 โอนลดงบประมาณรายจ่าย แผนงานบริหารงานทั่วไป งาน
บริหารทั่วไป งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภทค่าตอบแทนพนักงานจาง 
งบประมาณที ่ต ั ้งไว ้ 1 ,422,360 บาท                    งบคงเหลือก่อนโอนลด 
1 ,357 ,970 บาท อน ุม ัต ิ โอนลดในคร ั ้ งน ี ้  590 บาท คงเหล ือหล ั ง โอนลด                    
1,357,380 บาท 
  โอนเพิ่มงบประมาณรายจ่าย แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน 
หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน ประเภทรายจ่าย เก้าอี ้ทำงานสำหรับ
สำนักงาน งบประมาณที่ตั้งไว้ 4,000 บาท            อนุมัติโอนเพิ่มในครั้งนี้ 590 บาท 
งบประมาณหลังโอนเพิ่ม 4,590 บาท 
 

  รายการที่ 2 โอนลดงบประมาณรายจ่าย แผนงานบริหารงานทั่วไป งาน
บริหารทั่วไป งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภทค่าตอบแทนพนักงานจาง 
งบประมาณท่ีตั้งไว้ 1,422,360 บาท งบคงเหลือก่อนโอนลด 1,357,380  บาท อนุมัติ
โอนลดในครั้งนี้ 4,790 บาท คงเหลือหลังโอนลด                   1,352,590 บาท 



  โอนตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน 
หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน ประเภทรายจ่าย จัดซื้อโต๊ะทำงาน เพื่อจ่าย
เป็นค่าจัดซื้อโต๊ะทำงาน ขนาด 150 ซ.ม. มีลิ้นชักด้านข้าง 2 ช่อง อนุมัติโอนเพ่ิมในครั้งนี้ 
4,790 บาท 
 

ระเบียบท่ีเกี่ยวข้อง 
  1. ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน 
โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น ขอที่ประชุมได้พิจารณาด้วยครับ 

นางพยอม  โคตรชมภู(รองประธานสภาฯ) เป็นราคามาตรฐานครุภัณฑ์ไหมคะ     

พ.จ.อ ไพบูลย์  จูมพิลา(หัวหน้าสำนักปลัดฯ)  ราคามาตรฐานครุภัณฑ์ครับ 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล) ก็จะขอมติที่ประชุมเลยครับ  
 

ที่ประชุม                  มาประชุมสภา ๑๒ ท่าน  
มีมติ ๑๑ เสียง  อนุมัติโอนงบประมาณของสำนักปลัดฯ (ประธานฯงดออกเสียง) 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล) ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี ๕.๒   
๕.๒  การขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2566 (รายละเอียดตามเอกสารที่แจก) 

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ผมมอบให้ผอ.กองช่าง ชี้แจงในรายละเอียดของโครงการก่อสร้างฯ 

นายพัฒนพงษ์     ไกยรัตน์(ผอ.กองช่าง) สวัสดีครับท่านประธาน นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร 

สมาชิกสภาเทศบาล  หัวหน้าส่วนราชการ  พนักงาน  เจ้าหน้าที่  และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน ตามที่ เทศบาลตำบลบ้านถ่อน ได้ตั้งเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา (๐๐๓๑๐)  งานก่อสร้าง
โครงสร้างพื้นฐาน (๐๐๓๑๒) หมวด ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง (๕๔๒๐๐๐) ประเภท ค่า
ก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค(๔๒๐๙๐๐) เพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของราษฎรนั้น 

    ข้อเท็จจริง 
  คำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณพ.ศ.2566 ในบางรายการใน
การบริหารราชการ                 จึงขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2566 ในรายการดังนี้ 
 
 
 
 
 



แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา งาน ก่อสร้าง หมวด ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท  ค่าก่อสร้างสิ่ง
สาธารณูปการ  ตั้งไว้ 500,000.-บาท 

ข้อความเดิม ข้อความใหม่ 
1.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กหมู่ที่ 2 
บ้านโนนศิลา (ซอยผ้ากิโล-บ้านโนนศิลา) จ่ายเป็นค่า
ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กหมู่ที ่ 2 บ้านโนน
ศิลา ซอยผ้ากิโลขนาดกว้าง 4.00 เมตร ระยะยาว 
210 เมตร  หนา 0.15 เมตร ไหล่ทางข้างละ 0.00-
0.20 เมตร หรือมีพื้นที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 840 
ตารางเมตร พร้อมป้ายโครงการ ตามแบบเทศบาล
กำหนด ตั ้งจ ่ายจากเง ินอุดหนุนทั ่วไปปรากฏใน
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา (00310)งาน
ก่อสร้างโครงสร้างพื ้นฐาน (00312)แผนพัฒนา
ท้องถิ่น(พ.ศ.2566-2570)เพิ่มเติมครั้งที่ 1/2565 
(หน้าที่ 27  ข้อที่ 13 ) 

1.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กหมู่ที่ 2 
บ้านโนนศิลา (ซอยผ้ากิโล-บ้านโนนศิลา) จ่ายเป็นค่า
ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กหมู่ที ่ 2 บ้านโนน
ศิลา ซอยผ้ากิโลขนาดกว้าง 4.00 เมตร ระยะยาว 
205 เมตร  หนา 0.15 เมตร ไหล่ทางข้างละ 0.00-
0.20 เมตร หรือมีพื้นที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 820 
ตารางเมตร พร้อมป้ายโครงการ ตามแบบเทศบาล
กำหนด ตั ้งจ ่ายจากเง ินอุดหนุนทั ่วไปปรากฏใน
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา (00310)งาน
ก่อสร้างโครงสร้างพื ้นฐาน (00312)แผนพัฒนา
ท้องถิ่น(พ.ศ.2566-2570)เพิ่มเติมครั้งที่ 1/2565 
(หน้าที่ 27  ข้อที่ 13 ) 

 

   
          ข้อกฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้อง 

  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 29 กำหนดว่า การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ
รายจ่ายในงบลงทุน ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่
ก่อสร้าง ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น และข้อ 30 กำหนดว่า 
การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายการที่ได้กันเงินหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงิน
ไว้แล้วจะกระทำได้ต่อเมื่อได้รับอนุมัติจากผู้มีอำนาจให้กันเงินหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงิน 
อ้างถึงหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/18339 ลงวันที่ 
18 ตุลาคม พ.ศ. 2564  

 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู (ประธานสภาเทศบาล)  ที่ประชุมมีข้อซักถามต่อผู้บริหารไหมครับ  
   ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุม 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล) ก็จะขอมติที่ประชุมเลยครับ  
 

ที่ประชุม                  มาประชุมสภา ๑๒ ท่าน  
มีมติ ๑๑ เสียง  อนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงของกองช่าง (ประธานฯงดออกเสียง) 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู   (ประธานสภาเทศบาล)    ขอพักประชุม ทานข้าวเที่ยงก่อนครับ      
 
-พักเที่ยง- 

 

 



เริ่มประชุมต่อ ๑๓.๐๐ น. 

ระเบียบวาระที่ ๖                เรื่องอ่ืน ๆ  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล)  ต่อไปเป็นระเบียบที่ ๖ เรื่องอ่ืนๆ  
   มีท่านใดมีข้อคิดเห็นเกี่ยวกับประเด็นอ่ืนๆ บ้างไหมเชิญครับ 
      

นางพยอม  โคตรชมภู  (รองประธานสภาฯ)  สอบถามเรื่องดำเนินโครงการฯที่ขอกันเงินและจ่ายขาดเงินสะสม 
   ในปีงบประมาณ ๒๕๖๖ ไม่ทราบว่าดำเนินการถึงไหนแล้วค่ะ 

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ที่ดำเนินการแล้วเสร็จมีถนน คสล.ม๑ เพียงโครงการเดียวครับ แต่ 
แต่ยังไม่ได้เบิกจ่าย ที่เหลือจะทยอยดำเนินการครับ ติดปัญหาเรื่องบุคคลากรไม่เพียงพอ 

นางสมสุข  โคตรชมภู  (สท.เขต ๒)  เรื่องถนนลูกรังหมู่ท่ี ๒ ช่วยซ่อมแซมให้กับชาวบ้านด้วยนะค่ะ 
   โครงการในปีงบประมาณ ๒๕๖๖ ไม่ทราบว่าดำเนินการถึงไหนแล้วค่ะ 

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  จะดำเนินการในปีงบประมาณนี้ครับเพราะเราตั้งซ่อมแซมถนนลูกรัง 
แต่ยังไม่พร้อมด้านงบประมาณที่ยังไม่เข้ามาในไตรมาสแรก แต่เราก็ได้รับการสนับสนุน
จาก อบจ.หนองคาย ในส่วนของรถปรับเกรดถนนลูกรังที่ดำเนินการไปแล้ว 

นางสาวภาชินี  โพธิ์ชัยศรี (สท.เขต 1)  เรียนท่านนายกฯได้รับแจ้งจากราษฏรในพ้ืนที่หมู่ที่ ๑ ๘ 
เรื่องน้ำทำการเกษตร อุปโภค บริโภค ไม่พอใช้เนื่องจากน้ำจากหนองหัวช้างไม่ไหลเข้า
หนองเบนทำให้เกษตร และประชาชนที่อยู่ในพื้นที่บริเวณหนองเบนขาดแคลน้ำได้รับ
ความเดือดร้อน ท่านนายกช่วยแก้ปัญหาเป็นการเร่งด่วนด้วยคะ  

นายอรัญ  นิสสัยพราหมณ์   (สท.เขต 1)  เรื่องซ่อมแซมถนนลูกรังเส้นทางหนองถม หนองเบน และซอย  
น้ำแซบ ดอนชาด โดยเส้นทางดังกล่าวเป็นหลุมเป็นบ่อทำให้การสัญจรไปมาได้รับความ
ลำบาก ท่านนายกช่วยรีบแก้ไขโดยด่วนครับ  

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ผมจะรีบตรวจสอบโดยมอบหมายให้กองช่าง ออกสำรวจ  
ตรวจสอบว่ามีจุดใดบ้าง แล้วเช็คงบประมาณที่ตั้งไว้ในเทศบัญญัติว่ามีเพียงที่จะทำไม 
หรือถ้าไม่เพียงพอเป็นปัญหาจำเป็นเร่งด่วนก็จะที่เงินสะสม เพ่ือดำเนินการแก้ไขให้ครับ 

นางพยอม โคตรชมภู (สท.เขต ๒)  เรียนท่านนายกฯได้รับแจ้งจากราษฏรในพ้ืนที่หมู่ที่ ๕ บริเวณสาย 
ทางบ้านพ่อตาจีอุดตันส่งกลิ่นเหม็น ช่วยดำเนินการแก้ไขให้ด้วยคะ  

นายปราโมทย์  สุทธากรณ์ (ปลัดเทศบาล)  ตามท่ีมีการอุทรณ์ผลการจัดซื้อจัดจ้างรถขยะของเทศบาลเรา  
คณะกรรมการวินิจการจัดซื ้อจัดจ้างภาครัฐมีมติให้เรายกเลิกในครั ้งแรกเพื ่อที ่จะ
ดำเนินการจัดหาผู้รับจ้างใหม่ ตามระเบียบ ขั้นตอนของกฎหมายนั้น ขณะนี้เจ้าหน้าที่
ของเราดำเนินการในขั้นตอนจัดทำ TOR แล้วเสร็จ และเร่งดำเนินการต่อไปครับ 

นางวาสนา  นามขยัน (สท.เขต ๑)  ถนนลาดยางภายในหมู่บ้าน บริเวณหน้าวัด หมู่ที่ ๑ เป็นหลุม  
ขนาดใหญ่ อาจทำให้เกิดอุบัติเหตุกับผู้สัญจรไป-มา ท่านนายกช่วยแก้ไขหน่อยคะ  



นางยุวรี  โคตรชมภู(สท.เขต ๑) ไฟฟ้าส่องสว่างหน้าศูนย์เด็กโพนงามด้วยนะค่ะ  

นางสาวภาชิณี โพธิ์ชัยศรี (สท.เขต 1)  โคมไฟฟ้าส่องสว่างสาธารณะหน้าวัดบึงคชสาร ชำรุด ขอให้ท่าน 
ดำเนินการแก้ไข และเพ่ิมเติมตรงสี่แยกให้หน่อยนะค่ะ  

นางสมสุข  โคตรชมภู(สท.เขต ๒)  ถนนสายห้วยแบ่งชำรุดเสียหายผิวจราจรเป็นหลุมเป็นบ่อ ไหล่ทาง 
ทรุดตัว ถนนชำรุดเสียหาย ท่านนายกช่วยรีบแก้ไขปัญหาให้ด้วยนะค่ะ  

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ผมจะรีบตรวจสอบโดยมอบหมายให้กองช่าง ออกสำรวจ  
ตรวจสอบว่ามีจุดใดบ้าง แล้วเช็คงบประมาณที่ตั้งไว้ในเทศบัญญัติว่ามีเพียงที่จะทำไม 
หรือถ้าไม่เพียงพอเป็นปัญหาจำเป็นเร่งด่วนก็จะที่เงินสะสม เพ่ือดำเนินการแก้ไขให้ครับ 

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ผมในนามนายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อนขอชี้แจงว่าทางเทศบาล 
ตำบลบ้านถ่อนพร้อมรับฟังปัญหา ร้องเรียน ร้องทุกข์ ของชาวตำบลบ้านถ่อนทุกท่าน 
พร้อมขอบคุณทุกท่านที่ได้ยอมรับให้กระผมเข้ามารับใช้ชาวตำบลบ้านถ่อน เมื่อมีปัญหา
กระผมพร้อมที่จะเร่งดำเนินการให้ครับ 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู   (ประธานสภาเทศบาล)   ไม่ทราบมีสมาชิกท่านใดที่จะสอบถามเพ่ิมเติมอีกบ้าง  
หากไม่มีสมาชิกท่านใดมีข้อซักถามต่อที่ประชุมแห่งนี้แล้ว  กระผมขอขอบคุณทุกๆท่านที่
ให้ความร่วมมือทำให้การประชุมครั้งนี้เป็นไปด้วยความเรียบร้อย กระผมขอปิดการ
ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน สมัยสามัญที่ ๔ ครั้งที่ ๑ ประจำปี ๒๕๖๖ ณ บัดนี้  

เลิกประชุม                 เวลา  ๑๖.0๐ น. 
 
 

    (ลงชื่อ)    เลขานุการสภาเทศบาล 
      (นายราชัน  ทองชมภู) 

(ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ 
      (นางสมสุข  โคตรชมภู) 

(ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
             (นางสาวภาชิณี  โพธิช์ัยศรี)  

 (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     (นายบัญญพนธ์   โคตรชมภู)   

(ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     (นางรัชนีชล  โคตรชมภู)   

(ลงชื่อ)    เลขานุการตรวจรายงานการประชุม 
      (นางวาสนา  นามขยัน)  
 



สภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน ได้มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑ประจำปี 
๒๕๖๖ เมื่อวันที่ ๔ ธันวาคม ๒๕๖๖ ในคราวประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญที่ ...... ครั้งที่ .............ในวันที่
............................................................................................................................. ........ 

 

 (ลงชื่อ)      ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
      (นายอรรถชัย  โคตรชมภู)                                                                                                                 


